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ΕΛΜΕ ΖΑΚΥΝΘΟΥ [1]
φασισμός [2]
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Το προεδρείο της ΕΛΜΕ Ζακύνθου την
Τετάρτη 6/3/13 πραγματοποίησε παράσταση στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζακυνθίων, που συνεδρίασε
στο Καταστάρι για το θέμα του «Αντιφασιστικού-Αντιρατσιστικού Μήνα», τον οποίο σκοπεύει να
διοργανώσει ο Δήμος, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου και με την
συμμετοχή επιχειρηματιών του νησιού ως χορηγών.
 
Είναι χαρακτηριστικό πως για την διοργάνωση αυτής της εκδήλωσης ο Δήμος, δεν ενημέρωσε την ΕΛΜΕΖ
όπως επίσης αγνόησε και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων των σχολείων.
 
Αφού τοποθετήθηκαν για το θέμα όλες οι παρατάξεις του Δημοτικού Συμβουλίου, το λόγο ζήτησε ο
πρόεδρος του ΔΣ της ΕΛΜΕΖ, για να εκφράσει την ομόφωνη και πάγια θέση της ΕΛΜΕΖ, πως σε
εκδηλώσεις και μάλιστα με εκπαιδευτικό χαρακτήρα, δεν πρέπει να αναμειγνύονται καθόλου επιχειρηματίες
και χορηγοί.  
Όμως η αντιμετώπιση που έτυχε από την πρώτη στιγμή το Προεδρείο της ΕΛΜΕΖ εκ μέρους του
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αρμένη και του Δημάρχου κ. Μποζίκη ήταν εξαιρετικά επιθετική και
ανοίκεια με διαρκείς διακοπές προς τον εκπρόσωπο της ΕΛΜΕΖ, που εσκεμμένα διαστρέβλωναν τον λόγο του,
εμποδίζοντάς τον να τοποθετηθεί επί της ουσίας του ζητήματος. 
 
Στο ερώτημα μας «Γιατί χρειαζόμαστε χορηγούς και επιχειρηματίες για να διοργανώσουμε τέτοιες
εκδηλώσεις», ο Δήμαρχος αρκέστηκε να πει πως τα βραβεία θα τα παραδώσει ο ίδιος κι όχι οι…χορηγοί!
 
Στις τοποθετήσεις τους, οι εκπρόσωποι των άλλων δημοτικών παρατάξεων, με εξαίρεση τον εκπρόσωπο
της «Λαϊκής Συσπείρωσης» κ. Φαραό, όχι μόνο αποδέχτηκαν το ελλιπές πλαίσιο της εκδήλωσης, στο οποίο
δεν υπήρχε λέξη για τα αίτια που γεννούν το φασισμό και το ρατσισμό, αλλά υπερψήφισαν και τη
συμμετοχή χορηγών σε αυτήν... 
 
Με αυτόν τον τρόπο, τόσο ο Δήμαρχος, όσο κι η συντριπτική πλειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου απέδειξαν
ότι μεθοδεύουν την είσοδο επιχειρηματιών στο χώρο της εκπαίδευσης.  
 
Σε εκδηλώσεις με αντιφασιστικό και αντιρατσιστικό περιεχόμενο, είναι αντιφατικό και συνάμα προκλητικό να
διακρίνεις τους μαθητές σε «καλούς» και «κακούς», βραβεύοντας την επίδοση μερικών και μηδενίζοντας την
προσπάθεια των υπολοίπων. 

Ως εκ τούτου διαφωνούμε με την απονομή βραβείων, πόσω μάλλον όταν σε αυτά εμπλέκονται
επιχειρηματίες-χορηγοί.
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Το ΔΣ της ΕΛΜΕΖ ομόφωνα καλεί την ΔΔΕ Ζακύνθου να τοποθετηθεί για το θέμα των χορηγών και τους
Συλλόγους Διδασκόντων των Σχολείων να συμμετάσχουν μεν στον «Αντιφασιστικό-Αντιρατσιστικό
Μήνα», αλλά όχι στην τελετή βράβευσης και σε οποιαδήποτε διαδικασία κατηγοριοποίησης των μαθητών.
 
Επίσης καλούμε τους συλλόγους διδασκόντων να αναδείξουν τις πραγματικές αιτίες που γεννούν το
φασισμό και το ρατσισμό, και σε συνεργασία με Μαθητές, Γονείς και την ΕΛΜΕΖ, να οργανώσουν
αντίστοιχες εκδηλώσεις (π.χ. βιντεοπροβολές, φωτογραφικά αφιερώματα, συναυλίες, εκθέσεις) στο χώρο των
σχολείων τους, στις οποίες θα αποκλείονται οποιουδήποτε τύπου χορηγίες.
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